Teamturnier Abrechnungsbogen

Runde Tisch 0-10= 0IMP 370-420= 9 IMP 1750 - 1990 = 18 IMP
20-40= 1IMP 430 - 490 = 10 IMP 2000 - 2240 = 19 IMP
50-80= 2 IMP 500 - 590 = 11 IMP 2250 - 2490 = 20 IMP

Mannschaft gegen Mannschaft 90-120= 3 IMP 600 - 740 = 12 IMP 2500 - 2990 = 21 IMP

130- 160 = 4 IMP 750 - 890 = 13 IMP 3000 - 3490 = 22 IMP

NS: OoWw: 170-210= 5IMP 900 - 1090 = 14 IMP 3500 - 3990 = 23 IMP

220-260 = 6 IMP 1100 - 1290 = 15 IMP 4000+ = 24 IMP
270-310= 7 IMP 1300 - 1490 = 16 IMP

Datum: 320-360 = 8 IMP 1500 - 1740 = 17 IMP

Punkte Differenz IMPs
Unser Tisch Anderer Tisch
Aus- Resul- Team: Team: Team: Team: Wil’ Sle Wil’ Sle
Nr. Kontrakt | von| spiel tat NS oW NS oW
17
1 33
18
2 |aa
19
3 35
20
4 36
21
5 37
22
6 38
23
7 39
24
8 |40
25
9 |u
26
10 {4
27
11 {43
28
12 | 44
29
13|45
30
14 {46
31
154
32
16 | 4s
Team: Team: Team: Team: i .
AUs- Resul- Zwischenstand:

Nr. Kontrakt | von| spiel tat NS oW NS oW Wir Sie Wir Sie
1
17 {33
2
18 |34
3
19 s
4
20| 36
5
21|37
6
22|38
7
23| 39
8
24 | 40
9
25|
10
26| 42
11
27 | 43
12
28 | 44
13
29|45
14
30| 46
15
31|47
16
32|48

. IMPs:
) Endergebnis: -
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